

破解烟台财富密码,提供专业理财建议

情侣成中秋假期黄金消费主力

黄金销售迎来年内小高峰,婚嫁仍是实物金的消费主场

本报9月9日讯(记者 李娜) 每年的九、十月份是婚嫁集中时期,今年也不例外。中秋小长假,黄金饰品的销售也迎来小高峰。金饰品价格虽然一直徘徊在300元/克附近,但是之前的抢金大妈们已经被小情侣们取代。

中秋小长假,烟台市民孙女士除了中秋节当天回家团圆,其余两天都在和对象一起逛商场,购置10月份婚礼所需的物品。黄金珠宝店,是他们主要光顾的。“我们已经领证了,婚期是10月22日,因为各种原因,戒指、金项链什么的都还没买,就趁着这个假期想一次性买齐。”孙女士说,她经过比较

发现,千足金的价位每克在290元到320元之间,相比去年便宜了30多元,一套全买完省了800多块钱。

“假期的销量比前段时间肯定要高,毕竟是到了消费旺季了。情侣来买的占多数,主要是金戒指、金项链、金耳环和手链。”一家商场内的金饰品销售人员说。据她介绍也有大妈来买黄金,不过不是金条,是给予女买的龙凤手镯和金碗筷等。

一说到黄金,2013年黄金一次暴跌,中国大妈们一抢成名,本以为抄底的大妈们如今还没有解套,而现在黄金价格跌到新低点,大妈们变得理性了很多。银行理财人士提醒,如果市民偏

爱黄金,想做投资,可以选择银行销售的金条等实物黄金,而非

普通的金饰品,因为回购时渠道比较有保障也方便得多。



黄金弱势仍将继续

上周五美国非农数据似乎应该利多黄金,利多影响作用甚微,黄金反弹乏力,业内分析认为,黄金弱势还将会震荡持续。

中州期货的研发管理中心的研究员曲莹称虽然美国非农数据对于黄金理应形成支撑,但由于市场认为美联储仍将偏鹰派,美联储结束QE的节奏不会改变,而加息也是必然,仅是时间点存在争议,所以黄金弱势仍将继续。

欧央行降息,对黄金也是

重要影响因素。由于美联储缩减影响力强于欧洲降息,基本上削弱了其影响。而还需注意的是,欧洲降息使资金从欧元区出逃,但出逃的资金并未进入黄金市场,所以黄金难有上佳表现。

做黄金投资的市民需要注意,整体上逢高做空的思路。因为黄金暂时处于下行通道之中,所以仍建议短空为主,关注1240美元/盎司处的支撑。

本报记者 李娜



财富情报站
传递资本市场有效信息

4只新股今日上市

本报9月9日讯(记者 李娜) 9月10日,菲利华、天和防务、腾信股份和迪瑞医疗等4只新股将上市。9日亚邦股份在上交所上市,以上限价24.59元/股开盘,之后秒停。业内人士普遍认为,4只新股上市即被爆炒几乎是板上钉钉的事情。此前两批新股上市,无一例外都是上市首日即直线涨停。

菲利华,股票代码300395,主要生产、销售石英玻璃材料及制品,发行价为19.13元/股。天和防务,股票代码300397,发行价格为24.09元/股,公司主营为军民两用电子信息系统集成及配套设备、光电子产品等。迪瑞医疗,股票代码300396,发行价29.54元/股,公司主营尿液、尿沉渣、生化、血细胞等医疗检验仪器以及配套试剂(含校准品、质控液等)的研发、生产与销售。腾信股份,股票代码300392,发行价26.10元/股,经营项目有技术开发、技术转让、技术咨询、技术推广等等。

9日亚邦股份在上交所上市,以上限价24.59元/股开盘,之后秒停,涨44.02%,报29.51元,截止收盘换手仅0.26%。10日,4只新股可炒作性很强,秒停也被认为是板上钉钉的事。

受益电力改革,东方电子涨6.89%

有业内人士认为,大盘节后仍有可能向上冲

本报9月9日讯(记者 李丹) 9日,大盘迎来了中秋节后的首个交易日。沪指9日没有延续节前强势收出中阳线的走势,由于权重股表现得比较疲弱,沪指收报2326.53点,仅微涨了0.1点,涨幅为0%。东方电子成为9日烟台本地股的领头羊,6.89%的涨幅可谓相当出色。

9月9日,大盘整体出现了震荡整理的态势,烟台本地股的市场表现略优于大盘。除了停牌的正海磁材、东方海洋和烟台冰轮外,剩余

的24只烟台本地股仍然有15只个股尾盘收红。有市场人士称,东方电子9日在盘中的飙升应该是受益于电力改革,市场上有传言烟台要试点建设一个充电桩,东方电子有可能与这个充电桩有关,这可能对东方电子的股价带来了一定的利好预期。不过,这位市场人士强调,东方电子是否真的和这个充电桩相关,还要以上市公司的具体公告为准,现在市场上的炒作可能还是以传言为主。

相关链接

节后大盘能否延续强势,业内人士看法不一

节前涨幅可观的六连阳让很多投资者眉开眼笑,那么节后大盘能否延续节前的强势呢。业内人士持有不同的观点。烟台一家证券公司的营销总监刘先生对节后的走势比较乐观,他认为过节日期间出的消息比较正面。他认为投资者可关注那些跌得比较惨的周期性行业,对于手中持有的股票轻易不要换,总会轮涨到投资者手

中持有的股票。

而一家证券公司的投资顾问孙先生觉得大盘能否延续节前的强势还不好说。毕竟即将出台的一系列经济数据、货币政策流动性的变化和新股的上市等都会影响大盘走势。投资者可根据自己的实际情况进行调仓或降仓。孙先生称,大盘出现一定的回调也算正常。大盘后市仍有向上的冲劲儿。 本报记者 李丹